
Во Владивостоке возбуждено уголовное дело по факту предоставления услуг не отвечающим требованиям безопасности жизни или здоровью в больнице

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту предоставления услуг не отвечающим требованиям безопасности жизни или здоровью в одной из детских больниц по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. ст. 238 УК РФ. По версии следствия, в октябре 2013 года в детскую больницу в городе Владивостоке обратилась женщина для оказания ее 7-месячной дочери помощи по удалению гемангиомы посредством электрокоагуляции. При проведении операции произошло воспламенение лица, в области операционного поля, в результате чего ребенку причинен термический ожог лица, расцениваемый как повреждения, причинившее легкий вред здоровью. По уголовному делу проведена комиссионная судебно-медицинская экспертиза, расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление лица по чьей вине произошли указанные последствия.

04 Мая 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1034199>